

Jegyzőkönyv

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal Arló, Ady Endre út 162. sz. tanácstermében Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete
2024.augusztus 7-én 9,00 órától megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Megjelent RNÖ képviselők:

Bari Gergely	elnök	jelen van
Horvát Ernő	elnökhelyettes	jelen van
Papp Sándor	képviselő	jelen van

Távollévő RNÖ képviselők: nincs

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Vámos Istvánné dr.	polgármester	jelen van
Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	jelen van
Králik Zsuzsanna	jegyzőkönyvvezető	jelen van

Bari Gergely: Köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. A megválasztott 3 képviselő közül 3 képviselő jelen van. A következő napirendre teszek javaslatot, kérem, aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A testület jelenlévő 3 képviselője **3 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

- 1.) Pályázati rendezvény megrendezése
- 2.) Indítványok, javaslatok

Tárgyalt napirendi pontok:

Bari Gergely: Megnyitja a 1. napirendi pontot.

1. Napirendi pont

Pályázati rendezvény megrendezése

A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök

Bari Gergely: Sajnos nem tudtunk egyeztetni azokkal az emberekkel, vállalkozókkal, akik a rendezvényen részt vettek volna. Van b) terv, ami az lenne, hogy egy zenészt hívni

és a rendezvényen nem együttesek lépnének fel. Ha ezt engedélyezik, akkor én így látnám megfelelőnek. Nem jönnek el olcsóbban. Ha mondok például 500.000,- Ft összeget, nemet mondanak. Most azt szeretném, ha nem egy célzott együttest választanánk ki, hanem csak annyit, hogy egy zenekarra, egy bizonyos összeg. És majd meglátjuk ki jön el, kit sikerül lefoglalni.

Klisóczkiné Papp Andrea: Kicsit több pénzt kell megállapítani, így biztos, hogy belefér a keretbe. Tegyenek hozzá a feladatalapú támogatásból.

Horvát Ernő: Nem tudom, hogy meddig van a pályázatnak a határideje.

Bari Gergely: Szeptember vége, de jó lenne minél hamarabb megrendezni.

Horvát Ernő: Addig kell, míg nyári szünet van. Hol kerül megrendezésre?

Bari Gergely: A foci pályát én most hanyagolnám. Nincs sok pénz. Ott kell biztosítani mindent. Víz, áram, wc-k. Ezek sokba kerülnek. Az ÉMÁSZ-hoz egy hónappal előtte be kell jelenteni, hogy mit szeretnénk. Nekünk arra már nincs időnk. Rendezzük meg ezt most a kocsmában. Az áram annak idején volt 250.000,- Ft az akkor is sok volt, azóta csak emelkedtek az árak. A wc-k is 100.000,- Ft/db.

Papp Sándor: 150.000,- Ft/db.

Vámos Istvánné dr.: Nem, a két wc kerül annyiba.

Bari Gergely: Az előző határozatban elfogadott rendezvény módosításokat azt mondták adjuk be soron kívül. Azt elfogadták. A pályázatban 10.000.000,- Ft volt kiírva, mi 1.200.000,- Ft-ot nyerünk. A módosításokat be kell küldenünk a TEF-hez, a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságához. Kérhetnénk a módosításban a határidő kitolását is, de még most vannak jó idők, még szünet van az iskolában is. Ezekből kell gazdálkodni, az 1.200.000,- Ft pályázatból nyert összeg, és van a feladatalapú támogatás, amiből pótolhatjuk. Ezekből a pénzekből lehet zenészt hívni, főzni, a hangosítási technika is benne van. Megvoltak a zenészek, és mivel nem nyertünk 10.000.000,- Ft-ot, mindent vissza kellett mondanunk.

Horvát Ernő: Kire gondolt, ki fog zenélni?

Vámos Istvánné dr.: A Kék sirály és a Várkonyi csibészek is ott vannak.

Bari Gergely: A Kék sirály együttes 250.000,- Ft-ért akart egy ismerősnek eljönni, a Várkonyi csibészek pedig, 450.000,- Ft-ért mondták. Nagyon drágák.

Vámos Istvánné dr.: Na de a keretösszegbe bőven bele fér, ha az 600.000,- Ft.

Bari Gergely: Nem érnek annyit.

Vámos Istvánné dr.: Már bocsánat, de külföldön megfeleltek.

Bari Gergely: Emlékezhetnek, hogy annak idején Bódi Guszti jött el annyiért. Mondtam nekik, hogy ez túl sok. Meg kellene adnunk egy időpontot?

Klisóczkiné Papp Andrea: Már kellene dönteni harmadjára is, hogy mikor lesz. Azért hívták össze a rendkívüli ülést, hogy a rendezvényről döntsenek. Azt, hogy mikor lesz megtartva, mennyi összegből. Ilyen sokszor újra tárgyalni, elhalasztani, már nem normális.

Papp Sándor: Legyen augusztus 20-án.

Bari Gergely: A 20-a az ünnep, akkor nem szabad. Augusztus 24-én falu nap lesz.

Kilsóczkiné Papp Andrea: Augusztus 31-e az első szabad hétvége.

Bari Gergely: Át lehet tenni szeptember 1-re is.

Papp Sándor: De másnap iskola.

Horvát Ernő: Lehetne 30-án pénteken, és a gyerekek még hétvégén pihenhetnek. Az nekünk is segítség, hogy vannak nyitva boltok, ha kell még valami. Péntek még munkanap, a hivatalból könnyebben el tudjuk hozni a székeket, az asztalokat, és a sátrakat.

Bari Gergely: Akkor legyen augusztus 30-a péntek. Határozzunk meg egy keret összeget.

Horvát Ernő: Állapítsunk már meg annyit, hogy maradjon a feladatalapú pénzből.

Klisóczkiné Papp Andrea: Rendezzenek meg egyben egy rendezvényt, ne sok kicsit. Ezzel is sok a teendő és a probléma.

Horvát Ernő: Jegyző asszony azt kérdezném, hogy a feladatalapú összegből nem lehet kifizetni a tiszteletdíjat?

Klisóczkiné Papp Andrea: Nem lehet.

Vámos Istvánné dr.: Abból lehet adventet vagy mikulást rendezni.

Bari Gergely: Ők már nem lesznek itt, őket ez már nem érinti. Kérem, szavazzunk arról, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat a ROMA-PROGRAM-23-0381 pályázaton elnyert 1.200.000,- Ft-ból és 500.000,- Ft feladatalapú támogatásból 2024. augusztus 30-án hagyományörző, kulturális rendezvényt tart. A képviselő-testület utasítja az elnököt a rendezvény megszervezésére.

A testület jelenlévő 3 képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
27/2024. (VIII.07.) határozata a
Pályázati hagyományőrző és kulturális rendezvény megrendezéséről**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a ROMA-PROGRAM-23-0381 pályázaton elnyert 1.200.000,- Ft-ból és 500.000,- Ft feladatalapú támogatásból 2024. augusztus 30-án hagyományőrző, kulturális rendezvényt tart. A képviselő-testület utasítja az elnököt a rendezvény megszervezésére.

Határidő: 2024. szeptember 30.

Felelős: Bari Gergely elnök

Bari Gergely: Megnyitja a 2. napirendi pontot.

2. Napirendi pont

Indítványok, javaslatok

a) *Képviselői tiszteletdíjak*

Klisóczkiné Papp Andrea: A tiszteletdíjról hozott 25/2024. (VII.11.) határozatot módosítani kell. A múlt hónapban azt állapították meg, hogy a júliusi 50.000,- Ft az elnöknek, az augusztusi 25.000,- Ft és ahhoz igazodóan a többi képviselőnek a szokásos összeg a tiszteletdíj. A házipénztárból nem ennek megfelelően vették fel a tiszteletdíjat, ezért szükséges a határozat módosítása és a tiszteletdíj különbözet visszafizetése. Jó lett volna, ha akkor szólnak, amikor ezt tévesen megkapják és észreveszik, hogy nem jól lettek kifizetve. Így dupla kifizetés történt. De, ha kevesebb lett volna számfejtve, azért biztos szóltak volna. Mennyivel jobb lenne, ha most is kapnának, ehelyett most vissza kell fizetniük.

Horvát Ernő: Ilyenek a cigányok. Észrevettük, de nem szóltunk. De ha vissza kell, vissza kell. Szabályok vannak.

Klisóczkiné Papp Andrea: Ezt nem mi mondtuk.

Horvát Ernő: Vállalom.

Bari Gergely: Kérem, szavazzunk a 2024. július, augusztus, havi tiszteletdíjról szóló 25/2024. (VII.11.) határozat módosításáról, mely módosítás szerint a júliusi tiszteletdíj az elnök részére 83.000,- Ft/hó, az elnökhelyettesnek 66.000,- Ft/hó, a tagnak pedig 25.000,- Ft/hó. 2024. augusztus hónapban tiszteletdíj nincs.

A testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
28/2024. (VIII.7.) határozata
a 2024. július, augusztus havi tiszteletdíjról szóló
25/2024. (VII.11.) határozata módosításáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. július hónapra tiszteletdíjat állapít meg az alábbiak szerint:

július	
elnök:	83.000,- Ft/hó
elnökhelyettes:	66.000,- Ft/hó
képviselő:	25.000,- Ft/hó

2024. augusztus hónapban tiszteletdíj nincs.

Határidő: 2024. augusztus 31.

Felelős: Bari Gergely elnök

b) Határozat visszavonás

Bari Gergely: A 2024. július 11-én a cigány holokauszt megrendezéséről hozott 24/2024. (VII.11.) határozatot, vissza kell vonni, mivel a rendezvény nem került megrendezésre. Kérem, kézfelemeléssel szavazzunk a határozat visszavonásáról.

A testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
29/2024. (VIII. 07.) határozata
a Cigány holokauszt megemlékezésről szóló
24/2024. (VII.11.) határozata
visszavonásáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Cigány holokauszt megrendezéséről hozott 24/2024. (VII.11.) határozatot visszavonja, mivel a rendezvény nem került megrendezésre.

Határidő: 2024. augusztus 31.

Felelős: Bari Gergely elnök

Egyebek

Bari Gergely: Emlékezhetnek a földprogram pályázatra. Még van elmaradásunk ezzel kapcsolatban. Be kell adni hiánypótlásban a beszámolót, a dokumentumokat. Képeket

csináltunk az összes részletről, de nem csatoltuk. Sándort kérdezem, hogy a párja, amit készített képeket, megvolna-e még?

Horvát Ernő: Ez azóta nincs kész?

Bari Gergely: Nincs. 15 napot kaptunk a hiánypótlásra.

Horvát Ernő: Valakit fel kell fogadni, hogy csinálja meg.

Klisóczkiné Papp Andrea: Ezt bárki meg tudja csinálni. Kellenek a dokumentumok, de nincsenek meg, amit előírtak a pályázatban. Kellenek az átvételről készült dokumentumok, az oktatásról, az egyebekről. Ha ez nincs itt, akkor senki se fogja tudni megcsinálni, de ha itt van akkor a kolléganő megcsinálja.

Papp Sándor: A páromnak azt hiszem megvan. Át fogja küldeni a képeket. Szeretnél más témában jelezni. A dohány bolt előtt rengeteg fiatal alkoholt iszik. Szombat és vasárnap rengetegen összegyűlnek és italozgatnak. Dobálják szét az üres üvegeket, bele kötnek az arra járó emberekbe.

Vámos Istvánné dr.: Az a bolt területe, nekik kell intézkedni. Hívja ki a 112-t és mondja el mi a panasza.

Horvát Ernő: Tudja ezt a rendőrség, ők is látják, de nem tesznek semmit.

Vámos Istvánné dr.: A polgárőrségnek is lehet szólni. Fel kell hívni a polgárőr vezetőt és el kell neki mondani a problémát. Nyomokban sem fedezhető fel egy polgárőr sem. A pénzt megkapták, de mint a „Colombo felesége”, sehol nem láthatóak.

Papp Sándor: Lenne még egy, a Kassai úton vágták a fűvet és a nádas részt, ami a bicikli úttól felfelé megy nem vágták le. Kb. 2 méter magas, tele van az árok.

Vámos Istvánné dr.: A magán területeket nem vágjuk le.

Papp Sándor: Az nem magán terület, az a kerékpárút oldala. Kivágták a fákat a csipkebokrokat és az ott lett hagyva.

Vámos Istvánné dr.: Meg fogom nézni és a kollégának jelzem.

Horvát Ernő: Lenne nekem is egy több éves problémám. Tegnap este is kaptam egy sms-t, amiben segítséget kér egy család. Mindketten, a férj és a feleség is kemoterápiás kezelésekre jár. Nem tudnak pihenni, mert a szomszédságban megy a hangos zene hallgatás, az ordibálás. Ha kihívják a rendőrséget, azt mondják, nem olyan hangos és mennek tovább.

Vámos Istvánné dr.: A rendőrség tud ebben eljárni. Ez nem a mi hatáskörünk. Ha nem csinálnak semmi, akkor jelezze a rendőrkapitánynak. Se a rendőrség, se a polgárőrség nincs a helyzet magaslatán. Mi menjünk ki személyesen?

Horvát Ernő: Én megértem ezt is, de éjjel nappal jön az üzenet, hogy segítsünk nekik.

Vámos Istvánné dr.: Annyit tudnak tenni, hogy felhívják a 112-es telefonszámot. Ha nem tesznek semmit, megint 112, ha nem változik semmi, 112. De ha nem hívják fel és nem kérnek rendőri segítséget, nem fejezik be a hangoskodást soha. Ha ez sem segítség, akkor panaszt kell beadni a rendőrkapitánynál. Nem mehetünk ki, ez nem a mi hatáskörünk. Volt már olyan, hogy oda mentem, szóltam egy-egy probléma miatt, de amikor eljöttem onnan, azonnal folytatták tovább.

Bari Gergely: Ha nincs több hozzászólás, az ülést bezárom.



Bari Gergely
elnök

K.m.f.



Horvát Ernő
jegyzőkönyv-hitelesítő



Králik Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető

